## 旅遊











旅遊主頁 ▶ 遊人誌 ▶ Morgan Parker ▶

更新日期: Monday, 15 August, 2011

## 電單車上的一百二十五天

新增回應



Parker在(布里斯本時間)7月4日正午12時回到家鄉,為期125天的Wheel2Wheel慈善之旅,亦在一片歡呼聲中完滿結束。

2011年3月1日, Parker與他的寶馬 F800GS展開了這次旅程,走過25,000公里,橫跨香港、中國大陸、越南、 寮國、柬埔寨、泰國、 馬來西亞、印尼、東帝汶和澳洲,為Wheel2Wheel拍攝電視紀錄片。

成立非牟利組織—Wheel2Wheel後,Parker希望能找到一個更積極從事慈善事業及結合個人目標的方法,提高人們對人道主義問題的 關注,因而安排這個電單車探險,並為到訪國家中十個未為人認識的慈善組織提供財政援助。 經過兩年密集的規劃和準備以及125天 的實踐,夢想得以成為傳奇。

在旅程中,Parker備受挑戰。從滿佈碎石和泥濘的小徑,到看似不可逾越的泥路;經歷嚴寒、酷熱、暴雨;為堅持拍攝承諾,捱過艱 鉅的行程,幾經波折度過多個邊境和渡口;從低溫症、熱衰竭康復,甚至遇上車禍。Parker會見過國家元首,諾貝爾和平獎得主和聯 合國高級人員,到訪過100個社區,體驗古今文化,認識不同人。這探險無論是在慈善或冒險方面,都獲益良多。

現時為止, 這次旅程透過Live The Dream行動,已籌集了超過 HKD1,300,000 (170,000美元以上)。Live The Dream主要通過有趣 和獨特的方式號召支持者。一個典型的例子就是Wheel2Wheel網站的Own-a-Km活動。Own-a-Km顧名思義就是「擁有一公里」,讓朋 友、支持者和公眾以每公里港幣100元(13美元)贊助旅程。 Wheel2Wheel至今藉此籌得超過港幣470,000元(接近60,000美元), 並全數直接捐給那十個慈善機構。如欲捐款,可到www.wheel2wheel.tv/ownakm。

第一階段的善款的初步分配計劃,包括:與團體Child's Dream合作,在寮國北部建設一所學校;與Animals Asia在越南建設一個黑熊 教育中心;與馬來西亞Women's Aid Organisation合作支援融資法律援助基金;和支持GECKO為中國學生發展網上環境教育平台。所 有項目細節將於確定資金去向時公佈。

「雖然整個旅程已結束,但提升對人道主義關注的行動不會停止,」Parker表示:「我對於 Wheel2Wheel在整個亞太地區宣傳這問題 上的付出,非常感動,我也非常感激數以萬計支持者的鼓勵。我們會繼續為我們代表的慈善組織努力,也期待著即將播出的電視系列 和未來Wheel2Wheel的旅程。」接下來的項目包括:將在2012年播出電視紀錄片系列、持續的籌款活動、國際演講、媒體和網上宣 傳,還有估計將於2014年進行的Wheel2Wheel II。

想更了解Wheel2Wheel慈善歷險,可瀏覽:

www.wheel2wheel.tv www.facebook.com/Wheel2Wheel www.twitter.com/wheel2wheelteam www.youtube.com/wheel2wheelchannel